

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 28^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ. Απόφασης 464/2009

ΘΕΜΑ

**Έγκριση γνωμοδότησης επιτροπής για την ακαταλληλότητα
κάδων απορριμμάτων**

Σήμερα στις **12 Νοεμβρίου** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου **ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο **Δημοτικό Κατάστημα**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 52454/06-11-2009 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 06-11-2009

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα τρία (33) Μέλη.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ Δ.Σ.

Οι κ.κ. Μπουρδάκης Στέλιος, Μητρόπουλος Δημήτριος, Κακούρης Αντώνης προσήλθαν στο 2^ο θέμα της ημερήσιας διατάξεως

Οι κ.κ. Κανελλόπουλος Γεώργιος & Ντάβος Δημήτριος απεχώρησαν κατά τη συζήτηση του 2^{ου} θέματος εκτός ημερησίας διατάξεως

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσης Χρήστος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσης Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 13^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την έγκριση γνωμοδότησης επιτροπής για την ακαταλληλότητα κάδων απορριμμάτων.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 51231/2-11-2009 σχετικό έγγραφο της Υπηρεσίας Μηχανολογικού & Καθαριότητας του Δήμου, και το σχετικό πρακτικό ακαταλληλότητας της επιτροπής που συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμ. 019/2009 Α.Δ.Σ., στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Η επιτροπή «για εκποίηση κινητών πραγμάτων που δεν έχουν καμία αξία» η οποία ορίστηκε με την υπ' αρ. 019/2009 Α.Δ.Σ. αφού μετέβη στον χώρο αποθήκευσης των κάδων απορριμμάτων της Δ/σης Καθαριότητας του Δήμου μας, διαπίστωσε ότι υπάρχουν πλαστικοί & σιδερένιοι κάδοι αποκομιδής απορριμμάτων που παρουσιάζουν τα εξής ελαττώματα:

Ο κορμός των κάδων είναι σχισμένος, και έχουν τμήματα αποκολλημένα από τους τροχούς. Ορισμένοι είναι στρεβλωμένοι και δε δύναται να επανέρθουν στην αρχική τους κατάσταση.

Γενικά η κατάσταση των κάδων αυτών είναι σε αποσύνθεση, μη επισκευαζόμενοι και είναι αναγκαίο να καταστραφούν.

Ο αριθμός των κάδων ανέρχεται:

Πλαστικοί κάδοι χωρητικότητας 770 λίτρων τεμάχια 10

Μεταλλικοί κάδοι χωρητικότητας 1100 λίτρων τεμάχια 40

Μεταλλικοί κάδοι χωρητικότητας 1300 λίτρων τεμάχια 40»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης .

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν την ανωτέρω εισήγηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει το πρακτικό ακαταλληλότητας της Επιτροπής που συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμ. 019/2009 Α.Δ.Σ. για την ακαταλληλότητα των παρακάτω κάδων απορριμμάτων:

Πλαστικοί κάδοι χωρητικότητας 770 λίτρων τεμάχια 10

Μεταλλικοί κάδοι χωρητικότητας 1100 λίτρων τεμάχια 40

Μεταλλικοί κάδοι χωρητικότητας 1300 λίτρων τεμάχια 40

διότι η κατάσταση αυτών είναι σε αποσύνθεση, μη επισκευαζόμενοι και είναι αναγκαίο να καταστραφούν.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ